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Адашевци: Духовна смотра намесништва 
шидског

У среду треће седмице Васкршњег поста, 15. марта 2023. лета Господњег, на 
празник Светог свештеномученика Теодота Киринејског, Његово 
Преосвештенство Епископ сремски г. Василије служио је свету Литургију 
пређеосвећених дарова у храму Преноса моштију Светог Оца Николаја у 
Адашевцима.

Сведочећи јединство Свете Цркве, свештеници и вероучитељи Православног 
архијерејског намесништва шидског приступили су светим тајнама исповести 
и причешћа, а по благослову Преосвећеног Владике, исповедник 
свештеницима је био протојереј-ставрофор Бранислав Поповић, умировљени 
архијерејски намесник румски.

Његовом Преосвештенству саслуживали су протојереј-ставрофор Зоран 



Јагодић, парох шидски, и јереј Дамјан Јеринић, парох бингулски.. Лепоти 
богослужења допринело је појање монахиња, свештеникâ, вероучитеља и 
богослова Архијерејског намесништва шидског. Игуманија манастира Свете 
Петке у Беркасову мати Анисија са сестринством, као и игуман манастира 
Светих Архангела у Привиној Глави јеромонах Макарије, учествујући у 
богослужењу торжественим појањем и читањем Псалама, увеличали су 
свечани догађај.

Сабрани око свог архипастира, светој Литургији су присуствовали 
многобројни верници, као и ученици ОШ ,,Вук Караџић“ Адашевци са 
учитељима и наставницима, који су такође приступили светим тајнама 
исповести и причешћа.

По окончању свете службе, Његово Преосвештенство се обратио присутним 
свештеницима и верном народу, поучивши их својом архипастирском речју о 
значају и смислу Литургије пређеосвећених дарова, том изузетном и дивном 
богослужењу које се служи искључиво током Часног поста.

У наставку је у свечаној сали приређена трпеза љубави за свештенство и 
верни народ, љубављу и залагањем Архијерејског намесника шидског, 
протојереја-ставрофора Радомира Мишића и јереја Лазара Павића, надлежног 
пароха у Адашевцима и домаћина данашњег сабрања. Отац Лазар захвалио 
се Преосвећеном владици, братији свештеницима, вероучитељима и свим 
сабраним верницима што је у адашевачкој парохији извршена духовна смотра 
свештенства намесништва шидског. По благослову Његовог 
Преосвештенства, свима присутнима обратио се и прота Бранислав, 
исповедник свештенства, а пригодан текст о Литургији пређеосвећених 
дарова прочитао је јереј Мирослав Торбица, парох у Јамени.
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